

НОВОСТЬ  
10.08.2020

## ЛУКОЙЛ УСПЕШНО РЕАЛИЗУЕТ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С РЕСПУБЛИКОЙ КАЛМЫКИЯ

ПАО «ЛУКОЙЛ» в рамках Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с Республикой Калмыкия реализовало на территории степного региона ряд важных социальных проектов.

Отремонтировано несколько школ в Лаганском районе, готов к сдаче физкультурно-оздоровительный комплекс в Черноземельском районе. В Элисте завершен монтаж детской площадки «Нефтеград», расположенной рядом с возрожденным Компанией кинотеатром «Октябрь». Площадка – аналог игрового комплекса, построенного ЛУКОЙЛом на ВДНХ у павильона «Нефть» в Москве.

В 2020 году в рамках Соглашения о сотрудничестве проводятся внутренние отделочные работы в республиканской филармонии, в ближайшее время начнется обустройство скейт-парка в г. Лагань, капитальный ремонт двух домов культуры в Черноземельском районе, а также капремонт интерната и детского сада в Приютненском районе.

Все объекты социального инвестирования определены в тесном взаимодействии с главой Калмыкии Бату Хасиковым.

Основной приоритет – экологические вопросы. В ближайшее время в рамках Соглашения о взаимодействии с Минприроды РФ, направленного на сохранение популяции сайгака, Компания передаст специализированную технику заповеднику «Черные земли».

Также внимание уделяется возрождению и популяризации культурного наследия, в частности, языковых традиций Калмыкии. Инициативы некоммерческих организаций, связанные с этой темой, поддерживаются грантами Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». В настоящее время прием заявок на Конкурс-2020 завершен, работает конкурсная комиссия. Победители будут определены до конца августа.